
ISSN 1995-6134 
 

 3

ЗМІСТ 
 
Азимов З.Н. Роль суда по установлению объективной истины в уголовном су-

допроизводстве Азербайджанской Республики и Украины 
7 

Андріїв В.М. Теоретико-правові підходи щодо розуміння сутності права 11 
Ануфрієнко О.А. Сутність менеджменту в Україні початку ХХІ ст.: природно-

правовий аспект 
16 

Баранник І.Г. Державний департамент у справах громадянства, імміграції та 
реєстрації фізичних осіб як урядовий орган державного управління в системі 
центральних органів виконавчої влади України 

22 

Батюк О.В. Особливості використання криміналістичних моделей, прийомів 
та навичок при проведенні слідчих дій 

29 

Биля-Сабадаш І.О. Мовностилістичні правила вираження змісту нормативних 
правових актів 

35 

Бойченко Г.М. Сутність правового регулювання пільгового забезпечення пра-
цівників 

43 

Бойченко О.В. Політика інформаційної безпеки в системі інформаційного забезпе-
чення ОВС України 

50 

Бондаренко-Зелінська Н.Л. Оптимізація підготовки цивільних справ до судо-
вого розгляду як складові наближення процесуального законодавства України до 
європейських стандартів судочинства 

56 

Бондарь С.О. Мета та принципи діяльності адміністративних судів 63 
Бордюгов Л.Г. Поняття і процесуальна природа судово-екологічної експертизи 70 
Бречко А.В. Особливості правового положення сторін в адміністративному су-

дочинстві 
78 

Ватрас В.А. Поняття «сім’я» у сімейному праві України 83 
Волинець В.В. Засоби переконання та стимулювання (заохочення) у забезпе-

ченні зобов’язань за трудовим договором 
92 

Гагай П.С. Адміністративно-правова кваліфікація та її зв’язок з адміністратив-
ним процесом 

99 

Гетманець О.П. Проблеми вдосконалення контрольних повноважень Рахун-
кової палати України в бюджетному процесі 

105 

Гоменюк Д.С. Поняття державних посадових осіб 113 
Гринько С.Д. Ноксальна відповідальність за законодавством Франції, Німеч-

чини та України: порівняльно-правовий аспект 
117 

Давиденко М.Л., Новикова Л.В. Кримінологічна характеристика злочинів у 
сфері інтелектуальної власності 

123 

Дахова І.І. Конституційні засади взаємовідносин уряду з главою держави в за-
рубіжних країнах 

130 

Денисюк Д.С. Щодо визначення поняття дозвільної діяльності ДАІ МВС Укра-
їни 

138 

Дмитрієнко І.В. Природа первісної української правової культури 142 
Дмитрієнко Ю.М. Актуальні підходи до визначення поняття, структури та 

функцій української правової свідомості 
149 

Єфремова І.І. Місцеві бюджети та бюджети місцевого самоврядування: про-
блеми правового визначення 

157 

Жилка І.П. Поняття законності в діяльності митних органів України 162 



ISSN 1995-6134 
 

 4 

Зезека Н.О. Особливості правотворчої діяльності Державної служби зайнятості 
України 

168 

Зозуля І.В. Концептуальне забезпечення реформування системи МВС України: 
мета, завдання та базові принципи в запропонованих проектах 

174 

Зозуля О.І. Особливості сучасного формування Адміністрації Президента Ро-
сійської Федерації 

184 

Іванський А.Й. Місцеві ради у відносинах фінансово-правової відповідальності 202 
Івенко О.І. Діяльність оперативних підрозділів ОВС щодо виявлення осіб, схи-

льних до вчинення злочинів, пов’язаних з порушенням прав інтелектуальної вла-
сності та попередження їх діяльності 

208 

Ігнатов О.М. Недоліки кадрового відбору як фактор детермінації злочинів, що 
вчиняються працівниками ОВС та шляхи протидії 

215 

Ільницький М.С. Організація фінансового та матеріально-технічного забезпе-
чення органів внутрішніх справ України 

222 

Іншин М.І. Особливості правового регулювання прийняття на роботу молоді 231 
Кашкаров О.О. Передумови реформування Кримінального кодексу України та 

створення законодавства про кримінальні проступки 
236 

Квіт Н.М. Поняття та структура системи іпотечного кредитування 242 
Кирилюк Л.В.  Адвокат – представник потерпілого, цивільного позивача та 

цивільного відповідача у кримінальному судочинстві України 
252 

Коваленко А.А. Контрольні повноваження Рахункової палати України у галузі 
місцевих фінансів 

260 

Кожушко С.І. Правові проблеми визначення структури трудових правовідно-
син 

268 

Кузніченко С.О. Реформування інституту надзвичайних адміністративно-
правових режимів в Україні: постановка проблеми 

273 

Кузьменко О.А. Значення оптимізації міжбюджетних відносин для держави та 
регіонів (організаційно-правовий аспект) 

281 

Кулик Д.О. Конструкція розрахункового чека: історія формування та сучасний 
стан 

288 

Куліш А.М. Удосконалення митного законодавства України як фактор підви-
щення ефективності діяльності правоохоронної системи 

296 

Лавріненко О.В. Трудова функція працівника як обов’язкова умова трудового 
договору: теоретико-прикладні аспекти та шляхи вдосконалення загального й 
спеціального законодавства України про працю 

301 

Лучковська С.І. Поняття валютного контролю та його закріплення у валютно-
му законодавстві 

329 

Лушпаєв С.О. Деякі питання правової охорони атмосферного повітря при ви-
користанні космічної техніки 

337 

Ляшенко О.А. Щодо проблем прийняття та застосування міжнародних догово-
рів, конвенцій та угод у сфері інтелектуальної власності 

343 

Макаренко М.М. Характеристика вимог, які висуваються до управлінських 
рішень органів державної податкової служби України 

350 

Маханьков Д.Г. Особистість злочинця як ключове поняття кримінології 357 
Мірошниченко А.М., Попов Ю.Ю. Чи потрібен Закон України «Про нормативно-

правові акти»? 
362 

 



ISSN 1995-6134 
 

 5

Музичук О.М. Професійний відбір кандидатів на службу до ОВС: сучасний 
стан та шляхи удосконалення 

373 

Нагаєць О.О. Сутність та елементи організації санаторно-курортного забезпечення 
працівників органів внутрішніх справ 

378 

Назаров В.В. Особливості механізму захисту прав людини у кримінальному 
провадженні 

385 

Ніколайченко Г.М. Вплив глобалізації  на національну політичну й правову 
культуру 

392 

Орел О.В. Планування як елемент наукової організації праці дільничного ін-
спектора міліції 

398 

Пабат О.В. Фактори, що детермінують вчинення злочинів у сфері службової 
діяльності 

404 

Панько Н.А. Доказове значення висновку експерта 409 
Папа Д.М. Становлення наукових поглядів про суб’єктивні публічні права 

приватних осіб у вітчизняній правовій науці 
415 

Пахомов В.В. Внутрівідомчий контроль за правозастосовною діяльністю пода-
ткових органів 

420 

Перчиков В.Е. Внутрішній контроль податкових органів: правове дослідження 
компетенції 

425 

Подоляка А.М. Захист прав і свобод громадян засобами адвокатури 431 
Пономарьов О.В. Деякі особливості дисциплінарної та адміністративної відпо-

відальності посадових осіб антимонопольних органів в Україні 
438 

Пономарьова Я.О. Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх 
обмежень: проблеми та перспективи розвитку 

445 

Портнов А.В. Запровадження інституту конституційної скарги в Україні: тео-
ретичні та правові проблеми, шляхи їх вирішення 

450 

Пристінський І.О. Особливості адміністративної відповідальності релігійних 
організацій за порушення чинного законодавства 

457 

Прокопенко Н.О. Поняття мікрослідів 463 
Проневич О.С. Муніципалізація (комуналізація) як одна з визначальних тенде-

нцій еволюції інституту поліції (міліції) 
470 

Резанов С.А. Використання дискреційних повноважень в діяльності органів 
державного управління 

480 

Рябченко Ю.Ю. Судовий захист прав споживачів при придбанні продукції че-
рез Інтернет (постановка проблеми) 

484 

Селезень П.О. Вплив рішень європейського суду з прав людини на розвиток 
податкової системи України 

491 

Синеокий О.В. Новые технологические решения специализации межгосудар-
ственных следственно-оперативных групп по расследованию многоэпизодных 
транснациональных преступлений, совершаемых на сексуальной почве 

498 

Синицький П.В. Місце контрольно-наглядової діяльності ДСО при МВС Укра-
їни в адміністративній діяльності міліції 

505 

Сікорський О.П. Адміністративно-правовий статус державних органів США та 
країн-членів Європейського Союзу у сфері міграції та паспортизації 

512 

Слинько Д.С. Захист у кримінальному процесі: проблеми теорії та практики 519 
Тимошевський Д.В. Правове регулювання податкового кредиту 524 
Федоров С.Є. Ревізія як метод фінансового контролю 528 



ISSN 1995-6134 
 

 6 

Федотова О.С. Визначення поняття «акваторія морського порту» за законо-
давством України та відмежування його від суміжних понять 

532 

Хірс Я.О. До питання про правову природу розрахункових відносин 538 
Хряпінський П.В. Заохочувальні кримінально-правові норми як засоби захисту 

законних прав і свобод людини 
543 

Чепис О.І. Законний інтерес як категорія цивільного права 551 
Чубко Т.П. До питання про поняття права 560 
Чуйков А.Ю. Сутність спеціальних установ органів внутрішніх справ 568 
Шевченко Л.О. До питання про методи вивчення криміногенної особистості, 

що вчиняє злочини в сфері ПЕК 
573 

Шестак С.В. Система суб’єктів правотворчого забезпечення реалізації куль-
турної функції держави 

578 

Шипілов Л.М. До питання про сутність, зміст та форму демократичної держави 585 
Шуміло О.М. Правове забезпечення міжгалузевого підходу щодо поводження 

та попередження негативного впливу азбесту на людей та довкілля 
592 

Яцишин М.М. Участь Кабінету Міністрів України й органів державної влади в 
становленні кримінально-виконавчої системи 

599 




